

О внесении изменений в постановление акимата Атырауской области от 20 июня 2006 года № 168 "О закреплении рыбохозяйственных водоемов (участков) за пользователями по Урало-Каспийскому бассейну (в пределах Атырауской области)"

Постановление акимата Атырауской области от 5 апреля 2016 года № 67. Зарегистрировано Департаментом юстиции Атырауской области 13 апреля 2016 года № 3476

В соответствии со статьями 27, 37 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан" и статьей 21 Закона Республики Казахстан от 24 марта 1998 года "О нормативных правовых актах", акимат Атырауской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Внести в постановление акимата Атырауской области от 20 июня 2006 года №168 " О закреплении рыбохозяйственных водоемов (участков) за пользователями по Урало-Каспийскому бассейну (в пределах Атырауской области)" (зарегистрировано в реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2467, опубликовано 29 июля 2006 года в газете "Прикаспийская коммуна") следующее изменение:

преамбулу изложить в следующей редакции:

"Руководствуясь статьями 10 и 73 Закона Республики Казахстан от 7 июля 2006 года "Об особо охраняемых природных территориях", статьями 10, 25 Закона Республики Казахстан от 9 июля 2004 года "Об охране, воспроизводстве и использовании животного мира", пунктом 67 Правил проведения конкурса по закреплению охотничьих угодий и рыбохозяйственных водоемов (или) участков, утвержденных приказом Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 19 марта 2015 года № 18-04/245 "Об утверждении Правил проведения конкурса по закреплению охотничьих угодий и рыбохозяйственных водоемов и (или) участков и квалификационных требований, предъявляемых к участникам конкурса" (зарегистрировано в реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 11227), а также протоколом заседания конкурсной Комиссии по закреплению рыбохозяйственных водоемов (участков) международного и республиканского значения от 21 марта 2006 года, акимат Атырауской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:".

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Накпаева С.Ж .- заместителя акима Атырауской области.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня государственной регистрации в

органах юстиции и вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого офицального опубликования.

Аким области Н. Ногаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан